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Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος 
συναντήθηκε με τον Υπουργό Ειρήνης της 
Αιθιοπίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Στις 4 Ιουνίου, συνεχίζοντας την επίσκεψή του στην Αντίς 
Αμπέμπα, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. Αντώνιος, 
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων 
του Πατριαρχείου Μόσχας, συναντήθηκε με τον Μοχάμεντ 
Ιντρίς, Υπουργό Ειρήνης της Ομοσπονδιακής Λαϊκής 
Δημοκρατίας της Αιθιοπίας.

Το υπουργείο αυτό είναι υπεύθυνο για την εποπτεία των σχέσεων μεταξύ του 
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κράτους και των θρησκευτικών κοινοτήτων και τον συντονισμό του 
διαθρησκευτικού διαλόγου.

Οι δύο πλευρές συζήτησαν τρέχοντα ζητήματα διαχριστιανικής και 
διαθρησκευτικής συνεργασίας και τη σημασία της υποστήριξης των παραδοσιακών 
ηθικών θεσμών, τονίζοντας ότι η Ρωσία και η Αιθιοπία θα μπορούσαν να 
επωφεληθούν από την ανταλλαγή εμπειριών σε αυτόν τον τομέα.

Ο Μητροπολίτης Αντώνιος συζήτησε τις πρακτικές πτυχές της ειρηνικής 
συνύπαρξης και συνεργασίας μεταξύ εκπροσώπων παραδοσιακών θρησκειών στη 
Ρωσία. Ο Μ. Ιντρίς σημείωσε τον ρόλο της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και της 
Αιθιοπικής Εκκλησίας στην ενίσχυση της φιλίας μεταξύ των λαών και τη συμβολή 
τους στη διατήρηση της διαθρησκευτικής ειρήνης.

Συζητήθηκαν διάφορα έργα συνεργασίας, συμπεριλαμβανομένου του τομέα των 
μέσων ενημέρωσης, και άλλα θέματα.





Συνάντηση με τον Ρώσο Πρέσβη στην Αιθιοπία
Εχθές, ο Μητροπολίτης Αντώνιος επισκέφθηκε την Πρεσβεία της Ρωσίας στην 
Αντίς Αμπέμπα. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ συναντήθηκε με τον Πρέσβη της Ρωσικής 
Ομοσπονδίας στην Ομοσπονδιακή Λαϊκή Δημοκρατία της Αιθιοπίας, Ε.Ε. Τερέχιν.

Οι δύο πλευρές αντάλλαξαν απόψεις για θέματα που αφορούν την περαιτέρω 
ανάπτυξη των ιστορικών δεσμών μεταξύ Ρωσίας και Αιθιοπίας και την 
εκκλησιαστική-διπλωματική συνεργασία στον τομέα αυτό.





Οι διμερείς σχέσεις με την Αιθιοπική Εκκλησία
Την ίδια ημέρα ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ συναντήθηκε με τα μόνιμα μέλη της Συνόδου 
της Αιθιοπικής Εκκλησίας στη Συνοδική Κατοικία στην Αντίς Αμπέμπα.

Συζητήθηκε η τρέχουσα εξέλιξη της συνεργασίας μεταξύ της Ρωσικής Ορθόδοξης 
Εκκλησίας και της Αιθιοπικής Εκκλησίας στο πλαίσιο των αποφάσεων που 
ελήφθησαν από τους Προκαθημένους και τις Ιερές Συνόδους των δύο Εκκλησιών 
και υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της Επιτροπής Διμερούς 
Συνεργασίας.

Μεταξύ των θεμάτων που συζητήθηκαν ήταν αυτά που σχετίζονται με τον διάλογο 
μεταξύ των Τοπικών Ορθόδοξων Εκκλησιών και των Αρχαίων Ανατολικών 
Εκκλησιών, διάφορες πτυχές της συνεργασίας μεταξύ των χριστιανικών 
κοινοτήτων στην αφρικανική ήπειρο και μια σειρά από άλλα θέματα.




